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 Dny pro klobouk 2024: Historie kloboučnictví opět ožila ve třech termínech

Návštěvnické centrum Nový Jičín v roce 2024 opět uspořádalo oblíbenou akci Den pro
klobouk, která nabídla účastníkům jedinečnou příležitost poznat historii a současnost
kloboučnické výroby. Letos se Den pro klobouk konal ve třech termínech: 25. května, 20.
července a 17. srpna. V každém z těchto dnů probíhaly projížďky historickým autobusem ve
3 časech – v 10:00, 12:00 a ve 14:00 hodin.

Účastníci si během akce užili cestu historickým autobusem Tatra z roku 1929, který je
zavezl na klíčová místa spojená s kloboučnickou tradicí v Novém Jičíně. Trasa zahrnovala
návštěvu jak starých, dnes již nefunkčních továren, tak i těch, které stále pokračují ve
výrobě klobouků. Celkem se v roce 2024 do akce zapojilo na 100 lidí, kteří se tak dozvěděli
více o tomto významném řemeslu.

Součástí programu bylo rovněž nahlédnutí do Hücklových vil a návštěva areálu firmy
TONAK, jednoho z nejvýznamnějších výrobců klobouků na světě. Účastníci si také mohli
sami vyzkoušet tvarování minikloboučků z polotovarů, tzv. "šišáků" v expozici klobouků                
v Návštěvnickém centru. Tyto polotovary byly tvarovány na unikátním parním stroji, jediném
svého druhu v České republice, což dodalo akci autentický a jedinečný ráz.

Akce Den pro klobouk je součástí projektu Technotrasa – surová krása, který umožňuje
široké veřejnosti nahlédnout do technických a průmyslových památek Moravskoslezského
kraje. Tento projekt se zaměřuje na oživení tradic a řemesel, a díky němu měli návštěvníci
možnost poznat nejen výrobu klobouků, ale i další významné technické památky v regionu.

Akce se letos opět těšila velkému zájmu a návštěvníci rovněž mohli využít nabídky stálé
expozice klobouků v Návštěvnickém centru Nový Jičín, kde je možné se seznámit                
s procesem výroby klobouků a vyzkoušet si až 400 různých pokrývek hlavy.

Dny pro klobouk se v roce 2024 setkaly s velkým úspěchem a těšíme se na další ročníky této
výjimečné akce!
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